

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

CENTRO DE HUMANIDADES

**EDITAL Nº 8, DE 22 DE JUNHO DE 2021**

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 8, de 22.06.2021, publicado no Diário Oficial de 28.06.2021, seção 3, página 83, onde se lê:  
“As inscrições serão realizadas somente por meio de peticionamento eletrônico de 05/07/2021 a 07/07/2021”

Leia-se: “As inscrições serão realizadas somente por meio de peticionamento eletrônico de 19/07/2021 a 21/07/2021”

FERNANDA DE LOURDES ALMEIDA LEAL

Diretora

